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ASAMBLEA GENERAL

Las Rozas, 9 de octubre de 2020
Según los Estatutos de la APA del CP Los Jarales, art. 8, se convoca a Asamblea General Ordinaria para el citado día 8 de octubre de 2020 a las 19h con el siguiente Orden del Día:
1. Aprobación del Acta de la última reunión.

2. Aprobación de cuentas del curso 2019-20, y breve explicación de la memoria de

actividades.

3. Cese de la Junta Directiva, por mandato de los Estatutos y designación de nueva Junta para este curso y cargos de esta. 

4. Solicitud de afiliación de las familias a la asociación de padres, pago de la cuota

anual de 30,00 €. por familia, necesaria para el sostenimiento de nuestros fines.

5. Información sobre el estado de las obras, proyecto y ejecución de finalización de las obras por parte del Ayuntamiento.

6. Información sobre actividades subvencionadas por el Ayuntamiento de Las Rozas.

7. Información sobre la subvención para atender necesidades COVID y destino de

la subvención.

8. Información sobre actividades extraescolares.

9. COVID 19. Información sobre la situación actual del curso. Problemas y soluciones

para este complicado curso.

10. Aprobación de actividades y sugerencias.

11. Propuestas de gastos del presupuesto anual.

12. Ruegos y preguntas.
Da comienzo la Asamblea a las 19h, con la asistencia virtual a través de la plataforma ZOOM de 60 padres y madres y siendo presidida por la presidenta de esta Asociación, D. Paula Antón.
1.- Introducción 

La presidenta de la Asociación hace una breve introducción y presenta el orden del día.
2.- Lectura y aprobación del acta anterior

Se aprueba el acta de la Asamblea General anterior celebrada el 11/10/2019 y se informa a los asistentes que está disponible en la página web de la Asociación para los socios que deseen consultarlo.

3.- Funciones APA

Se exponen, las actividades que organiza la Asociación, así como otras funciones que el APA considera claves como relaciones institucionales, mejora de la calidad de enseñanza, control de los servicios que presta el colegio, atención a padres y comunicación con las familias. Se explican las ventajas de ser socio del APA.

4.- Actividades extraescolares 

 Se explica el funcionamiento de las Actividades Extraescolares y como éstas no solo pretenden conciliar la vida familiar y laboral de los padres y las madres, sino que lo quieren hacer ofreciendo actividades lúdicas al tiempo que formativas. Se repasa la oferta existente para este curso y los protocolos de seguridad. 
5.- Estado de cuentas de la Asociación
Se informa que el detalle de las cuentas de la Asociación está disponible en el local del

APA para los socios que deseen consultarlo.

También se informa sobre la subvención que ha obtenido el APA del Ayuntamiento el año anterior, la cual se ha invertido en un Taller de Técnicas de Estudio para 5º y 6º, y en el taller de inmersión lingüística de infantil. Este curso no se ha gastado la totalidad de la subvención por el cierre del colegio en el pasado mes de marzo. Pendiente de valoración de proyectos para finalizar el gasto de dicha subvención 

Este año, la subvención de extraescolares para este curso se recibirá en febrero, se pretende continuar con estas actividades si es posible una vez conocidos los términos y condiciones.
Adicionalmente se informa a los padres que hemos recibido una subvención adicional para afrontar gastos en el centro por tema COVID19 la cual se ha destinado a la compra de pantallas interactivas para las clases de nueva creación y prolongación del horario de la enfermera para tenerla todo el horario escolar de 9-14h. 

6.- Aprobación cuota APA para curso 2020-2021
Se informa que, para este curso, la cuota del APA queda establecida en 30 €, manteniéndola, así como el curso pasado para poder hacer frente a los proyectos planteados por la asociación.
7.- PGA 2020-2021
La presidenta explica los proyectos y actividades que se llevaron a cabo por parte de la Asociación durante el curso escolar 2019-2020, y los que se pretenden realizar durante el curso escolar 2020-2021.
8.- Renovación Junta Directiva y Equipos de Trabajo
Se procede a la renovación de cargos, y la nueva Junta Directiva queda compuesta de la siguiente forma:
	
	DNI

	Presidenta
	Paula Antón
	50734896R

	Vicepresidente
	Sergio Revenga
	08035949W

	Secretario
	Rodrigo Figuerola
	00834357D

	Tesorero
	Mario Soliño
	73240751B


9.- Ruegos y preguntas

Durante la exposición de los diferentes puntos del orden del día se plantean por parte de los asistentes distintas dudas y sugerencias que se van debatiendo y comentando. Se aclaran las dudas de los presentes respecto a las funciones y responsabilidades del APA y se toma nota de sugerencias e ideas de mejora propuestas por los asistentes para estudiar su implementación.
A continuación, se detallan los temas a valorar con el equipo directivo a partir de las inquietudes planteadas por los padres en la reunión: 

· Mejora en la comunicación centro-familias, especialmente en los cursos de infantil donde no se dispone de agenda para comunicación diaria. Se valorará desde el APA invertir en la creación de una app que facilite esta comunicación.
· Aclaración y comunicación de protocolos en caso de detección de un caso positivo en una clase.  

· Proveer a las familias información más detallada sobre las mascarillas homologadas (filtro) para garantizar seguridad en las clases

· Ventilación de las clases en días con baja temperatura exterior

· Salidas de los menores del centro con autorización 

· Solicitud de tutorías vía zoom igual que el resto de las reuniones de padres en lugar de por teléfono. 
· Distancia entre alumnos en las clases con espacio, evitando en la medida de lo posible el trabajo en grupo dentro de la burbuja. 

· Solicitud de mejora de las entradas de 1º a 3º de primaria igualándolo al proceso que se lleva a cabo de 4º a 6º. 

· Aclarar cuál es el proceso de recogida de objetos perdidos para este curso dado que no se permite el acceso a los padres al centro. 

Se levanta la Asamblea a las 21.30h
La Presidenta
Paula Antón
El Secretario
Rodrigo Figuerola
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