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1.- VALORACIÓN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES.

Este año se han desarrollado las siguientes actividades extraescolares:
· Primeros del cole
· Tardes en el cole
· Fútbol
· Baloncesto

· Predeporte
· Escuela de Patinaje
· Pintura

· Creatividad
· Danza

· Música y Movimiento
· Ajedrez
· Animación a la lectura
· Kárate
· Guitarra

· Taller de Ciencias

· Informática
· Gimnasia Rítmica
· Alemán
· Francés

· Taller de Robótica
· Teatro
· Taller de técnicas de estudio para alumnos de 5º de Primaria, usando la subvención del ayuntamiento/consejería de educación.
· Inmersión lingüística en inglés para alumnos de infantil, 1º y 2º de Primaria, usando la subvención del ayuntamiento/consejería de educación. Esta actividad se ha realizado en horario lectivo. 
En todas las actividades, se ha conseguido cumplir el objetivo, que no solo pretende conciliar la vida familiar y laboral de los padres y las madres, sino que lo hacen ofreciendo actividades lúdicas al tiempo que formativas, para que los participantes puedan aprovechar ese tiempo aprendiendo “de otra forma” o practicando algún deporte que fomente el trabajo en equipo.

Como dificultades encontradas, no cabe destacar más que las originadas por el día a día, no destacando ningún problema grave y contando con la valiosa colaboración de la dirección de colegio.
Cabe destacar, que el taller de técnicas de estudio y la inmersión lingüística en inglés que se ha realizado con la subvención del ayuntamiento ha tenido gran aceptación por las familias, alumnos y profesores.
2.- VALORACIÓN ACTIVIDADES LÚDICO-EDUCATIVAS

Como viene siendo habitual, el APA se ha hecho cargo de la organización, coste y mantenimiento de las siguientes actividades lúdico-educativas: 

· Navidad:  Pajes y regalos para cada clase
· Fiesta de Actividades Extraescolares

· Colaboración Fiesta de Graduación de 6º

· Revista

· Concurso de Pintura APA Los Jarales 
En todas las actividades, se ha conseguido cumplir el objetivo, que no es otro que fomentar relaciones entre el alumnado del centro, las familias y la Comunidad Escolar.
Por otra parte, se ha realizado foto grupal a cada clase como recuerdo para cada niño a final de curso. 

3 .- PROPUESTAS DE MEJORA 

A continuación, se exponen las propuestas para el curso 2016-2017, que incluyen tanto el mantenimiento de las actividades actuales, como la oferta de nuevas actividades:

· Solicitud de subvención para la organización de actividades extraescolares en colegios públicos, si se convocara por parte de la consejería. Continuar con la adjudicación para repetir el taller de técnicas de estudio para alumnos de 5º Primaria, el teatro en inglés para infantil durante el horario lectivo y evaluar el apoyo a un proyecto educativo liderado por el centro, para el apoyo de las nuevas tecnologías.
· Ampliación de la oferta de actividades extraescolares: Nuevos idiomas (chino), actividad de cocina, yoga para alumnos, etc
· Colaborar activamente en proyectos relacionados con el acoso escolar y el desarrollo de la inteligencia emocional en las aulas. 
· Inversión – Donación según presupuesto y necesidades del colegio. 
· Organización de un mercadillo solidario. 

· Organización y colaboración en las fiestas habituales del colegio durante el curso.

· Continuar realizando las fotos con todos los niños de cada clase 
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